



Índice

SECRETARIA LEGISLATIVA	2
AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA	2
ERRATA DE PUBLICAÇÃO	2



SECRETARIA LEGISLATIVA

AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação realizada no Diário Oficial do dia 03 de junho de 2025, edição nº 174, página 2, referente ao EXTRATO DE CONTRATO ADMINISTRATIVO – CONTRATO Nº 026/2025, onde se lê: VALOR TOTAL: R\$ 59.557,20 (cinquenta e nove mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e vinte centavos) Leia-se: VALOR TOTAL: R\$ 59.547,20 (cinquenta e nove mil, quinhentos e quarenta e sete reais e vinte centavos) Demais informações permanecem inalteradas. Estreito/MA, 09 de julho de 2025.
HELISMAR MOREIRA DE FREITAS Presidente da Câmara Municipal

Publicado por: Reginaldo Pinto Fonseca

Diretor Administrativo

Código identificador: 690yjsyioyq20250709150743





Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PROCURADORIA
Avenida Santos Dumont, s/nº Setor Aeroporto
Cep: 65975-000

HELISMAR MOREIRA DE FREITAS
PRESIDENTE

LUCAS VASCONCELOS LACERDA DE PAULA
PROCURADOR GERAL

Informações: camara@cmestreito.ma.gov.br

